11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.12.2008 00:40:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 23.12.2008 07:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/69325/answer/69326




YBaxxaemruiii AHTOH! Bamia npo6iemMa He HyzKaaeTcs B moMolu yposnora. [Ipo6inema
IICHXO0JIOTHYECKOro IJIaHa - CTpaX 09UXKaHUS Heyoauu, HeyBepeHHOCTh B cebe u T.O. [s
nopcTpaxoBku npuMute 50 Mr Buarpe! 3a 30-40 MUHYT [0 [IOJIOBOTO akTa. YOauu.



